Креативу учили библиотекарей : [в центральной библиотеке им. А. С. Пушкина прошел семинар-тренинг "Креативное проектирование", организованный Самарской областной универсальной научной библиотекой] // Вестник. - 2019. - 18 октября. - С. 6.



В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина прошёл семинар-тренинг «Креативное проектирование», организованный Самарской областной универсальной научной библиотекой.

В программе тренинга четыре направления, о которых рассказывала кандидат педагогических наук, директор малой академии государственного управления Самарской области АНО ВО Университет «МИР» Екатерина Асташина.

Новокуйбышевская ЦБ для проведения семинаратренинга была выбрана не случайно. Сегодня наша библиотека, можно сказать, одна из самых креативных в губернии и поучиться есть чему. Об этом говорили все участники семинара, а это библиотекари 13 муниципальных учреждений, 40 человек, после экскурсии по залам и хоплам ЦБ

Полученный библиотекой президентский грант на создание проекта «Пушкин-клаб» и то, что сделано на эти деньги, восхитил всех участников семинара. «В вашей библиотеке мы увидели то, к чему хотели бы стремиться, - сказала библиотекарь из Сызрани Мария Луцкая. — Сказать, что нам понравилось, ничего не сказать».